
ATRIUM, GEVEL AS J , 1:50
 ( Vanaf buiten gezien )

7

DET.3DET.3

-100

+11725

+3450

4A

+7525

+20125

-1040

8

+20125

+3450

+23275

6

+0

+10675

-70.00

+7525

+13825

+16975

910

+15925

+24325

11

BB

F

F

PLAN +3450 , 1:25

910

J

DETAIL 2 DETAIL 4

DETAIL 3 , 1:15

10

J

7'

G'

dsn D - D , 1:50

J

+3450

Detail 1 , 1:15

C

C
J

10 7'

+7525

dsn C - C , 1:15

+3450

J

dsn E - E , 1:25

+3450

J

Detail 2 , 1:15

J

D

D

Detail 4 , 1:15

J

E

E

dsn F - F , 1:15
Typ. Detail Lip t.b.v. Glas

5
5

J

16136-01 10.01.2017geplot opTekla Structures model

16-021
Tekening:

Ter Controle
Status:

Project:

A0
Formaat:

074
Staalbouw Nagelhout Bakhuizen BV

De Burde 9,  8574 TG,  Bakhuizen

Tel. 0514 - 58 18 44

Fax 0514 - 58 14 95

post@staalbouwnagelhout.nl

www.staalbouwnagelhout.nl

01234-CPR-12345

4DSE

Staalconst, Atrium, Gevel As J

Rijksgebouw de Knoop

Rijksvastgoed bedrijf

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

30.11.2016

zie aanzicht

Conservering:

Materiaal kwaliteit:
- Profielstaal:

- Kokerprofielen:

- Bouten:
- Ankers:

- Buisprofielen:
S235JR ( t.a.v. )

- Geintegreerde profielen:

S355J2H ( t.a.v. )
S355J2H ( t.a.v. )
S355JR ( t.a.v. )

4.6
8.8 (gerolde draad), tenzij anders vermeld

(gerolde draad), tenzij anders vermeld

- Kolomvoeten aangieten met krimpvrije mortel voor de constructie
  wordt belast

3 10.01.2017Ter Controle  ( 2de ) 4Dse
2 08.12.2016Ter Controle 4Dse
1 06.12.2016Ter Informatie 4Dse

Rev. no. Revisie omschrijving Revisie datum Get.

Fabricage en montage volgens
NEN-EN 1090-2:2008+A1:2011

Uitvoeringsklasse: EXC2
Functionele tolerantie kl.: 1

Projectie:Boutkwaliteit:
Lassen: a 5

S235JR (Materiaalkwaliteit: S355J2H (Platen en profielen) (buis) S355J2H (Koker) (Geintegreerde profielen)S355JR (

, t.a.v.8.8 Ankerkwaliteit: 4.6 , t.a.v.
rondom, tenzij anders vermeld.

Afwerking:

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

L11203 KW180/100/8
Cons.3

L11217 B88.9/4
Cons.3

5280

L11203 KW180/100/8
Cons.3

+13885 mm

L11203 KW180/100/8
Cons.3

L11217 B88.9/4
Cons.3

70Anker tot rand
beton

790

K1
12

05
IP

E4
00

S3
55

JR
+ 

KW
18

0/
10

C
on

s.
3

L11219 B88.9/4
Cons.3

K11218 KW180/100/8
Cons.3

L11204 KW180/100/8
Cons.3

K11218 KW180/100/8
Cons.3

K11218 KW180/100/8
Cons.3

K1
12

11
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

L11201 KW180/100/8
Cons.3

440

K1
12

09
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

K1
12

15
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

1760

31
50

20
0

K11222 KW180/100/8
Cons.3

K1
12

15
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

K11218 KW180/100/8
Cons.3

K1
12

05
IP

E4
00

S3
55

JR
+ 

KW
18

0/
10

C
on

s.
3

K1
12

12
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

879

L11209 KW180/100/8
Cons.3

L11216 B88.9/4
Cons.3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

L11216 B88.9/4
Cons.3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

300

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

20
0

L11203 KW180/100/8
Cons.3

K1
12

19
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

L11201 KW180/100/8
Cons.3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

L11217 B88.9/4
Cons.3

K1
12

10
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

L11411 KW180/12.5

1760

THQ-12

L11206 KW180/100/8
Cons.3

L11215 KW180/100/6
Cons.3

440

L11202 KW180/100/8
Cons.3

PL11201 STRIP15*180 Lg. 176
Onbehandeld

K1
12

13
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

L11216 B88.9/4
Cons.3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

L11201 KW180/100/8
Cons.3

L11421 GEZ_PLT-260X150X1,5
Cons.3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

THQ-12

1760

K1
12

02
IP

E4
00

S3
55

JR
+ 

KW
18

0/
10

C
on

s.
3

KW150/12.5

L11217 B88.9/4
Cons.3

L11216 B88.9/4
Cons.3

L11216 B88.9/4
Cons.3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

L11204 KW180/100/8
Cons.3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

+24425 mm

L11216 B88.9/4
Cons.3

L11202 KW180/100/8
Cons.3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

1760

L11217 B88.9/4
Cons.3

K1
12

06
IP

E4
00

S3
55

JR
+ 

KW
18

0/
10

C
on

s.
3

K1
12

03
IP

E4
00

S3
55

JR
+ 

KW
18

0/
10

C
on

s.
3

K1
12

01
IP

E4
00

S3
55

JR
+ 

KW
18

0/
10

C
on

s.
3

PL11201 STRIP15*180 Lg. 176
Onbehandeld

L11204 KW180/100/8
Cons.3

K1
12

19
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

K1
12

07
IP

E4
00

S3
55

JR
+ 

KW
18

0/
10

C
on

s.
3

L11218 B88.9/4
Cons.3

K1
12

19
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

K1
12

19
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

L11208 KW180/100/8
Cons.3

+7585 mm

K1
12

19
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

K1
12

19
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

L11207 KW180/100/8
Cons.3

L11217 B88.9/4
Cons.3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

L11217 B88.9/4
Cons.3

L11210 KW180/100/8
Cons.3

L11212 KW180/100/8
Cons.3

+6015 mm

L11217 B88.9/4
Cons.3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

40
75

K11218 KW180/100/8
Cons.3K11218 KW180/100/8

Cons.3

531

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

L11217 B88.9/4
Cons.3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

1760

L11203 KW180/100/8
Cons.3

K11208 KW180/100/8
Cons.3

K1
12

14
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

L11202 KW180/100/8
Cons.3

1760

L11217 B88.9/4
Cons.3

L11203 KW180/100/8
Cons.3

L11217 B88.9/4
Cons.3

L11217 B88.9/4
Cons.3

K1
12

17
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

K1
12

16
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

+24065 mm

K1
12

19
KW

18
0/

10
0/

8
C

on
s.

3

1760

L11211 KW180/100/8
Cons.3

+20185 mm

+7585 mm
+7585 mm

1760

60

L11421 GEZ_PLT-260X150X1,5
Cons.3

+6015 mm

1760

60

B2
44

.5
/6

.3
300 Typ.

15
10

5280

200

17601760

31
50

42
00

760

90

PL11201 STRIP15*180 Lg. 176
Onbehandeld

31
50

PL11201 STRIP15*180 Lg. 176
Onbehandeld

KW
18

0/
10

0/
8

31
50

31
50

300 Typ.

879

K11220 KW180/100/8
Cons.3

10
50

+13885 mm

+20185 mm

440

5280

1760

440

PL11201 STRIP15*180 Lg. 176
Onbehandeld

200

995

L11421 GEZ_PLT-260X150X1,5
Cons.3

L11421 GEZ_PLT-260X150X1,5
Cons.3

L11423 GEZ_PLT-260X150X1,5
Cons.3

L11422 GEZ_PLT-260X150X1,5
Cons.3

L11421 GEZ_PLT-260X150X1,5
Cons.3

+24110 mm

L11219 B88.9/4
Cons.3

K11221 KW180/100/8
Cons.3

PL11201 STRIP15*180 Lg. 176
Onbehandeld

60

25
65

34
50

63
00

63
00

40755280

200760200300

9951760

1760

35203520790

360

20
0

88017618791760880176117608801761530

90

11
0

11
0

30
2

5280

90

1321

90

530

90

30
1

10
0

90

DETAIL 1 KW180/100/8 IPE400
KW180/10 KW180/100/8

10
0

11
0

30
2

8804408791760790

41
9

9090 90 DET.1 90 DET.1

70Anker tot rand
beton

90DET.1

29

11
0

30
2

50
9

KW180/100/8

530

15

B88.9/4

B88.9/4

DRAADEIND_M16 8.8 +HIT-HY200A
Incl. 1x Moer M16, 1x Ring M16
Leveren en boren door derden

10

Stelruimte

50
8

10
St

el
ru

im
te

15
0

18
0

12
0 15

4

26

10
0

60

250

310

41207

790

41
8

90

DRAADEIND_M20 8.8
Incl. 2x Moer M20, 2x Ring M20

KW180/10 DRAADEIND_M20 8.8 +HIT-HY200A
Incl. 1x Moer M20, 1x Ring M20
Leveren en boren door derden

85

35
0

285
B244.5/6.3 Betongevuld

IPE400

17
5

15
30

St
el

ru
im

te

30
15

St
el

ru
im

te

26
0

9090

41
9

90

+7578 mm+7400 mm

25
0

53
12

5
12

5

530

35
0

DRAADEIND_M16 8.8 +HIT-HY200A
Incl. 1x Moer M16, 1x Ring M16
Leveren en boren  door derden

110 302

80
15

0 23
0

PL11201 STRIP15*180 Lg. 176
Onbehandeld

105
5

TEMPEX Levering door derden

2 *M 24 x 80

IPE400 S355JR
+ KW180/10

55 15
1

15

85

285

328180

508

41
9

90

90 90

28
5

50Ø21.5mm boren t.b.v.Tapgat M24

WAPENINGSSTAAF_Ø16
Reeds gelast

WAPENINGSSTAAF_Ø16
Reeds gelast

In bovenflens THQ-Ligger

STRIP20*180

85
10

5

9090

50
8

50

45

STRIP10*90 Lg. 200

90

+13885 mm
+7585mm

+20185mm

508

45
10

ZIE HIERBOVEN




